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INSPEKCJA WETERYNARYJNA

MAZOWIECKI WOJEWODZKI
LEKARZ WETERYNARII
Pawetlt Jakubczak
WYKONAWCY
- WSZySscy —
Nasz znak: WIW-AD.272.127.2018 BK
Dot. sprawy nr: pismo z dnia:

Wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych

warunkow zamoéwienia

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z pdzniejszymi zmianami),
Wojewodzki Inspektorat Weterynarii z siedziba w Siedlcach przesyla odpowiedzi na
zadane pytania dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia w
postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego nr sprawy WIW-AD.272.127.2018
na dostawe materialéw odniesienia dla Zakladu Higieny Weterynaryjnej w

Warszawie.

Pytanie 1: Poz.44,45 - Materialy nie sq dostepne na stanach magazynowych, ze
wzgledu na ich specyfike. Zwracamy si¢ z prosba o wydluzenie terminu realizacji

do 7 tygodni od podpisania umowy. Niestety nie mamy mozliwosci zrealizowania

dostawy w krotszym czasie, producent bowiem roztwory przygotowuje na specjalne
zamowienie Zamawiajacego a odprawa celna z poza UE znacznie opdznia realizacje
dostawy. Majac na uwadze, ze materialy musza by¢ dostarczone do 21 grudnia oraz
przy uwzglednieniu trwania procedury przetargowej, na dzien dzisiejszy nie jest
mozliwa dostawa produktéow do 21 grudnia. Jesli nie jest mozliwe wydluzenie

terminu realizacji zwracamy si¢ z prosba o wykluczenie pozycji 44 i 45 z Pakietu.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 2: Poz.59 — Material dostepny jest na stanie magazynowym w iloSci trzech

opakowan. Na brakujacg dostawe 1 opakowania producent przewiduje termin
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realizacji do 10 tygodni. Majac na uwadze, przerwe Swiateczna od 20 grudnia i
okres poswiateczny do 6 stycznia( to jest czas martwy) nie bedzie producent mogt
dostarczy¢ materialu wczesniej (zwykle jest to okoto 6 tygodni). Zwracamy sie z
prosba do Zamawiajacego o wydluzenie terminu realizacji o termin potrzebny na
realizacje. Jesli nie, zwracamy si¢ z prosba o zmniejszenie ilosci dostawy dla
produktu. Jesli nie jest to mozliwe, zwracamy si¢ z pro§ba o wykluczenie poz. 59 z

Pakietu.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3: Zwracamy si¢ z prosba o zmiane zapisu umowy dla punktu 3 §4 na:
»Wykonawca zobowigzuje sie do uwzglednienia reklamacji wad przedmiotu umowy
w terminie 14 dni od pisemnego zgloszenia reklamacji przez Zamawiajgcego i

dostarczenia reklamowanego materialu w_terminie do 7 tygodni.” — jeSli nie

zostanie zmieniony termin dostawy.
W przypadku, gdy zostang wykluczone pozycje z dluzszym terminem dostawy,
zwracamy sie z prosba o zmiane na:
»Wykonawca zobowiazuje sie do uwzglednienia reklamacji wad przedmiotu umowy
w terminie 14 dni od pisemnego zgloszenia reklamacji przez Zamawiajacego i

dostarczenia reklamowanego materialu w_terminie do 4 tygodni.” - zgodnie z

realnym terminem dostawy pozostatych produktow.

WyjasSnienie: Dostawa wzorca reklamowanego nie moze by¢ szybciej zrealizowana
niz wzorca pierwotnie dostarczonego, zgodnie z terminem zaoferowanym w ofercie
przetargowej. Czy Zamawiajacy akceptuje termin realizacji ewentualnych
reklamowanych produktéw? Jak wczesnie wnosiliSmy, czeS¢ materiatow nie jest
dostepna na stanie magazynowym, tylko realizowane na Zyczenie Zamawiajacego,
ze wzgledu na daty waznosci obowigzujace od daty wysylki oraz specyfike

produktow.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 4: Zwracamy si¢ z prosba o zmiane¢ zapisu umowy dla punktu a) § 5 na:
»a)zadac zaplacenia kary umownej w wysokosci 0,5 % kwoty wynagrodzenia za

niedostarczony fizycznie przedmiot zamoéwienia za kazdy dzien opo6znienia, nie

wyzsze] jednak niz 10 % wartosci niedostarczonej czesci  przedmiotu
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zamowienia(nie od cale] warto$ci umowy). Zaplata kary umownej nastapi w

terminie 14 dni od wezwania skierowanego przez Zamawiajacego do Wykonawcy
listem poleconym. Wezwanie do =zaplaty kary umownej zawieralo bedzie
kazdorazowo szczegoltowe wyliczenie wysokosci naliczonej kary umowne;j,”

Wyjasnienie: Realizacja umowy zgodnie z harmonogramem, jako calosci jest
znaczna 1 10% wartoSci umowy moze zaburzyé¢ rachunek ekonomiczny tego

kontraktu a tym samym ograniczg udzial w tym postgpowaniu przetargowym.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie S5: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dolaczenie certyfikatow i/lub
instrukcji i/lub kart katalogowych produktéw i/lub etykiet w jezyku angielskim?

Wyjasnienie: Niestety przy takiej ilosci produktéw nie mamy mozliwosci
technicznych aby dotacza¢ wszelkie wymagane dokumenty w jezyku polskim. Karty
charakterystyki w jezyku polskim beda wysylane meilem wraz z potwierdzeniem

zamowienia lub dostepne na zyczenie Zamawiajacego.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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